

Certificación

Concedida a

CESICA PROYECTO HOMBRE

C/ PEDRO DOBLADO CLAVERIE, 34 - 38010 - SANTA CRUZ DE TENERIFE - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 9001:2015

El Sistema de Gestión se aplica a:

ESTUDIO, ASISTENCIA, ORIENTACIÓN E INSERCIÓN SOCIAL Y LABORAL DE PERSONAS CON PROBLEMA DE ADICCIONES Y SUS FAMILIAS. PROGRAMAS DE PREVENCIÓN UNIVERSAL, SELECTIVA E INDICADA DE PERSONAS CON PROBLEMA DE ADICCIONES Y SUS FAMILIAS. ATENCIÓN INTEGRAL EN CENTROS DE DÍA Y CENTROS RESIDENCIALES DE PERSONAS CON PROBLEMAS DE ADICCIONES Y SUS FAMILIAS. PROGRAMA DE VOLUNTARIADO.

Número del Certificado: ES153414 - 1

Aprobación original: 04-04-2022

Auditoría de certificación/renovación: 14-03-2025

Caducidad del ciclo anterior: 03-04-2025

Certificado en vigor: 04-04-2025

Caducidad del certificado: 03-04-2028

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







Certificación

Concedida a

CESICA PROYECTO HOMBRE

Emplazamiento	Dirección	Alcance
CENTRO DE DÍA GAROE	CL EUFEMIANO JURADO ESQUINA CL CORDOBA 35010 - LAS PALMAS - ESPAÑA	ESTUDIO, ASISTENCIA, ORIENTACIÓN E INSERCIÓN SOCIAL Y LABORAL DE PERSONAS CON PROBLEMA DE ADICCIONES Y SUS FAMILIAS. PROGRAMAS DE PREVENCIÓN UNIVERSAL, SELECTIVA E INDICADA DE PERSONAS CON PROBLEMA DE ADICCIONES Y SUS FAMILIAS. ATENCIÓN INTEGRAL EN CENTROS DE DÍA Y CENTROS RESIDENCIALES DE PERSONAS CON PROBLEMAS DE ADICCIONES Y SUS FAMILIAS. PROGRAMA DE VOLUNTARIADO.
CESICA PROYECTO HOMBRE - CENTRO DE DÍA	C/ PEDRO DOBLADO CLAVERIE, 34 - 38010 - SANTA CRUZ DE TENERIFE - ESPAÑA	
CENTRO RESIDENCIAL ITACA / RESIDENCIAL LA TORNERA	CRTA PUERTO DE LA MADERA 9B - 38350 - SANTA CRUZ DE TENERIFE - ESPAÑA	ESTUDIO, ASISTENCIA, ORIENTACIÓN E INSERCIÓN SOCIAL Y LABORAL DE PERSONAS CON PROBLEMA DE ADICCIONES Y SUS FAMILIAS.
CENTRO RESIDENCIAL TAFIRA	CTRA LOMO DE EN MEDIO S/N - 35009 - LAS PALMAS - ESPAÑA	
CESICA PROYECTO HOMBRE - LAS PALMAS	CL PADRE JOSE SOSA 15 - 35001 - LAS PALMAS - ESPAÑA	

Número del certificado: Aprobación original: 04-04-2022 Auditoría de certificación/renovación: 14-03-2025 Caducidad del ciclo anterior: 03-04-2025 04-04-2025 Certificado en vigor:

Caducidad del certificado: 03-04-2028

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación





ES153414 - 1